
   

 

 

Освітня кампанія для молоді  

«Культурно про природу»  

з нагоди Дня співпраці Interreg 2025 

 

ІДЕЯ 

 

Ніщо так не об'єднує як природа, що нас оточує, з якої ми походимо і частиною якої ми є. Її 

потрібно поважати, а ресурси використовувати з розумом і захищати, щоб зберегти її для 

майбутніх поколінь. З природи виростає культура - результат людської діяльності, 

спостереження за навколишнім світом і творчого перетворення. Нам цікаво дізнаватися про 

звичаї наших сусідів і ділитися своїми. Зустрічі, час для спілкування та реальний, а не 
віртуальний контакт з навколишнім середовищем є безцінними. А ділитися є чим, адже 

територія Програми дуже різноманітна в природному та культурному плані. Це унікальне місце 

на карті Європи - різноманітне з точки зору ландшафту і природи, багате традиціями, звичаями 
і релігіями. Саме тому цього року ми запрошуємо вас взяти участь в освітній кампанії, 

спрямованій на популяризацію природи та мультикультурності польсько-українського 

прикордоння, а також результатів відповідних проєктів, реалізованих у рамках Програми. 
  

ПРАВИЛА КОНКУРСУ 

Освітня кампанія для молоді «Культурно про природу» складається з весняного відбіркового 

конкурсу та фіналу, який відбуватиметься восени. У ньому візьмуть участь найкращі команди з 
Польщі та України. Кампанія відбудеться з нагоди Interreg Cooperation Day 24-27 вересня цього 

року  (резервна дата 17-20 вересня) у Любліні. Місто, за рішенням Європейського Парламенту 

та Європейської Ради, стане культурною столицею Європи у 2029 році, а саме Люблінське 

воєводство багате на природні та ландшафтні пам'ятки. 

1. У конкурсі можуть брати участь молодіжні команди з 4 осіб, які представляють школи чи 

інші навчальні заклади (у тому числі школи мистецтв, музичні школи, шкільні інтернати та 

ін.), що базуються на території Програми: 

• у Польщі – у Підляському, Люблінському, Підкарпатському воєводствах та Остроленцько-

Сєдлецькому регіоні Мазовецького воєводства; 

• в Україні – у Рівненській, Волинській, Львівській, Тернопільській, Закарпатській, Івано-
Франківській областях. 

https://pl-ua.eu/pl/pages/578


   

Вік учасників: 12-17 років (повна кількість років на момент подання заявки).  

2. Команду повинен супроводжувати вчитель/опікун (керівник групи). Кожна школа/заклад 

може представити лише одну команду.  

3. Школи, які вперше беруть участь в кампанії, отримають 2 додаткових бали при оцінюванні. 

 

ЕТАП I – ВІДБІР 

1. Конкурсне завдання і заявка 

У рамках Програми 2014-2020 було реалізовано багато проєктів, пов'язаних з природною та 

культурною спадщиною польсько-українського прикордоння. Також у поточній Програмі 

2021-2027 реалізуються численні проєкти, які стосуються природного середовища. Ми б 

хотіли, щоб якомога більше людей дізналися про їхні результати та надихнулися ними при 

створенні майбутніх проєктів. Тому на етапі кваліфікації команда повинна виконати наступне 
конкурсне завдання: 

Підготуйте пропозицію для 5-хвилинної сценки (у будь-якій формі, наприклад: скетч, стендап, 

пантоміма, гумореска, танець, ляльковий, тіньовий, світловий театр тощо) про європейські 

фонди, темою якої буде природа, особливо її охорона, економне використання ресурсів, 
відновлювальні джерела енергії, сортування та переробка відходів, екологія в широкому 

значенні. Дайте сценці назву та напишіть сценарій на максимум 3 сторінках формату А4  – нехай 

буде якомога менше діалогів і якомога більше дії!  

Розробіть декорації, костюми та реквізит (напр., маски, головні убори тощо) - ви можете додати 

їхні описи, малюнки, комп'ютерну графіку, які будуть оцінені додатковими балами. Якщо 
бажаєте, можете їх навіть виготовити та сфотографувати. Намагайтеся якомога більше 

використовувати в своїх ідеях натуральні або перероблені матеріали. Можливо, вас надихнуть 

інсталяції, які були створені в рамках Фестивалю легенд у Любліні, в проєкті TwoTowers. Варто 

черпати натхнення з проєктів 2014-2020 i 2021-2027 – за це також можна заробити додаткові 

бали!  

Найцікавіші ідеї будуть спільно розроблені та представлені під час фіналу! 

Вищезгадані завдання описані у Формулярі заявки, яку необхідно заповнити та надіслати разом 

з електронною версією робіт (текстовими файлами, фотографіями, малюнки тощо) та 
необхідними згодами про охорону персональних даних до 30 травня 2025 р. У разі великих 

файлів або інших проблем з пересиланням електронною поштою, будь ласка, зв’яжіться з нами: 

- у Польщі – Регіональний контактний пункт у Жешуві: rpkrzeszow@podkarpackie.pl 

https://pbu2020.eu/pl/projects2020/230
https://pbu2020.eu/pl/projects2020
https://pl-ua.eu/pl/projects2020a/
mailto:rpkrzeszow@podkarpackie.pl


   

- в Україні – Представництво Спільного секретаріату у Львові: branch.lviv@pl-ua.info  

2. Роботи оцінюватимуть експерти Програми в Польщі та Україні відповідно до доданих 

Критеріїв оцінювання. Закликаємо вас ознайомитися з ними перед виконанням завдань! 
3. Результати оцінки учнівських робіт будуть оприлюднені на сайті i соцмережах Програми до 

15 червня цього року. Школи/установи/організації також отримають повідомлення 

електронною поштою на адресу, вказану в заявці.  

4. До участі у Фіналі буде запрошено 12 команд з Польщі та України: 

- 6 команд з України (по 1 з кожного з 6 регіонів Програми)  

- 6 команд з Польщі (по 1 з кожного з 4 регіонів Програми та 2 з найвищим балом).  

У разі відсутності заявки від даного регіону, буде відібрана наступна команда з найвищим 

балом у своїй країні.  

5. Команди, які не пройдуть до фіналу, отримають дипломи про участь в кампанії та сувеніри 

від Програми. 

 

ЕТАП II – ФІНАЛ 

Участь у фіналі – найперший і найважливіший приз для кожного. Перебування в Любліні та 

Люблінському воєводстві, яке забезпечує наша Програма, дозволить учасникам відчути 
природну красу та культуру цього прикордонного регіону. Молоді люди зможуть розвинути 

свої навички роботи в команді та творчі здібності, познайомитися зі звичаями та мовою своїх 

сусідів, пережити незабутні моменти та завести друзів на довгі роки. Відбудеться вечір 

презентацій шкіл, а також спільна робота над театральними проєктами у змішаних польсько-
українських командах. Найцікавіші сценарії та постановки отримають нагороди. Також 

відбудеться проведена теренова гра, в якій візьмуть участь шкільні команди. Під час фіналу ми 

також плануємо поїздку до визначних пам'яток Люблінського воєводства та місць реалізації 

проєктів. Кожен учасник (включаючи вчителів/опікунів) за участь у фіналі отримає набір 

заохочувальних подарунків та диплом. Кожна команда також отримає колективний диплом. 

Призом для всіх учасників Фіналу стане можливість познайомитися з регіоном та встановити 

безцінні міжнародні контакти!  

ВАЖЛИВО! Програма організовує та покриває витрати на проїзд (від школи/закладу до місця 

проведення фіналу), проживання, харчування, поїздки та страхування для всіх 12 відібраних 

команд.  

https://pl-ua.eu/pl
https://www.facebook.com/InterregPLUA/


   

УВАГА! У разі істотних обмежень, що випливають із т. зв форс-мажорних обставин, формат 

фіналу може бути змінений, про що учасники будуть повідомлені заздалегідь. 


